

总有些信息您用得着

2010啥发型最前卫? 怎一个“乱”字了得



模特在台上展示与2010年最前卫的发型

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “乱糟糟的，整个一个丐帮发型嘛!”10月24日晚，一家发型设计机构在百盛广场举行的2010流行时尚造型发布会上，一位老妈妈看着现场展示的发型，连连称看不懂。老年人看不懂，而时尚的年轻人却大呼过瘾。

“热力摇滚”“穿越时空”“魅惑新娘”三个系列，展示了10多款夸张时尚的头发造型。特别是在“热力摇滚”环节，通过烫发等方式令整个头部都蓬起来的爆炸头，再加上夸张的色彩，使得模特整体形象十分轻松和俏皮。

“年轻人的头发越来越不‘温顺’，‘蓬乱’正在成为流行。”一位时尚发型师告诉记者。

课讲不好，小心挨学生“批评”

“老师，这节课您讲的有点闷……”“老师，您出的题简单了点，应该适当增加些难题……”在郑州36中的课堂上，同学们可以随时提出自己对老师的意见和“批评”。

郑州36中是中原区唯一一所区属高中，形成了自己的教学和管理特色。该校的“双向评价”是由老师和学生共同参与的评价制度，老师评价学生学得怎么样，学生则评价老师教得如何。

一位数学老师说，然而同学们在课后却说了很多“不客气”的话，学生成了一面镜子，“照”出了老师的不足之处。

张勤

教育

河南与央企战略合作 6个重点建设项目启动 总投资88.33亿元

10月24日上午，河南省说明暨与央企战略合作协议签字和项目集中启动仪式在中州宾馆中原厅举行。此次集中启动的与6家央企合作的6个重点项目，总投资88.33亿元。

工程建设举报信箱公布

发现工程建设领域有猫腻儿，即日起可进行举报。昨日，记者从省纪委办公厅获悉，河南省工程建设领域突出问题专项治理工作网站已开通。

我省年龄最小烈士事迹搬上话剧舞台

10月25日晚，我省第一部以关注青少年教育、关心青少年成长为主题的大型绿色教育话剧《雷素》在巩义成功学院举行首演。

雷素生前系巩义市站街镇第三初级中学学生。1999年7月2日下午，她放学回家，行至陇海铁路闫沟道口时，为营救一名横穿铁路的老人被疾驰的列车甩到路基旁的水泥柱上而英勇牺牲，献出了年仅13岁的生命。

雷素是我省目前年龄最小的革命烈士。她的事迹曾被拍成电视剧《少年英雄雷素》。话剧《雷素》由北京儿童艺术剧院原创。

卫生 我省累计报告 1145例甲流病例

昨日，记者从省卫生厅了解到，截至本月25日，全省累计报告甲型H1N1流感病例1145例，其中已治愈1009例，仍在接受住院治疗的有40例。

Advertisement for 'Zhengzhou Baby' featuring a young girl and text about photography services and contact information.

财经 第四季度开建31个重点项目

24日，本市召开扶优扶强工程工作会议部署第四季度工作。据了解，前三季度，本市“一号工程”——扶优扶强工程进展顺利，36个项目开工。

交通 郑州新通直飞曼谷航线

从昨日起，郑州新郑国际机场2009-2010年冬春航班时刻开始执行，为期5个月。今冬航班计划最大亮点是我省国际航线稳步发展。

创业 大讲堂进校园

圆方物业董事长薛荣24日走进“人才创业学堂”，给河南省中华中等专业学校等校的学生们上了别开生面的一课。

薛荣女士下岗后自主创业，成立了郑州市第一家美洁公司，由16名下岗姐妹发展到现在固定员工1万余人。

讲座之后，郑州市人才交流服务中心也带来了近2000多个岗位，及40多个优质项目，供学生们选择、参考。

骨圣罗老太300年秘方献世 骨伤科保密品种 股骨头坏死免遭刀锯痛

提起百岁骨圣罗老太和她300年家传秘方“百岁大医”复方续断接骨丸，在北京无人不晓！几十万股骨头坏死、骨不连、骨折患者服用“百岁大医”后神奇般地走向健康！

破了常规的治疗顺序和时间禁区。临床观察，在“复方续断接骨丸”的作用下，股骨头周围血液循环明显改善，淤血迅速分解。

Advertisement for 'Bai Shou Tai Yi' bone medicine, listing symptoms like fractures and osteoporosis, and providing contact information.